
Σχόλιο της ΑΣΕ για την τοποθέτηση του αιρετού της ΔΑΚΕ στην ολομέλεια 
προέδρων: «Αυτοί μας που κουνάνε το δάχτυλο, ας κοιτάξουν και λίγο στον 
καθρέφτη...»

Πάει πολύ τα συνδικαλιστικά στελέχη της ΔΑΚΕ που όχι μόνο υπερασπίζονται 
την  κυβερνητική  πολιτική,  αλλά  την  υλοποιούν  ως  στελέχη  της  να  κουνάνε  το 
δάχτυλο στις δυνάμεις της ΑΣΕ επειδή βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της μάχης και 
του αγώνα για ζωή, δουλειά και μόρφωση με δικαιώματα. 

Πάει πολύ αυτοί που χειροκροτούν και θέλουν ως συνομιλητές τα κυβερνητικά 
στελέχη για το έργο τους, να ρίχνουν λάσπη απέναντι στην ΑΣΕ, επειδή έχει βγει 
μπροστά στα σωματεία και την Ομοσπονδία για να βάλει ο κλάδος εμπόδια στην 
πολιτική τους.

Πάει  πολύ  αυτοί  που  απουσιάζουν,  βάζοντας  πλάτη  στην  κυβερνητική 
πολιτική, από τις Γενικές Συνελεύσεις των σωματείων, που τα έχουν οδηγήσει στην 
απαξίωση  εκεί  όπου  πλειοψηφούν  οδηγώντας  τον  κόσμο  στην  απογοήτευση,  να 
στενοχωριούνται  δήθεν  για  τη  μη  συμμετοχή  των  συναδέλφων  στις  γενικές 
συνελεύσεις.

Είναι ξεκάθαρη η γύμνια τους. Είναι ξεκάθαρη και η αγωνία τους. Ως συνομιλητές και 
υποστηρικτές της κυβέρνησης έχουν καημό να προχωρήσουν την αντιεκπαιδευτική 
πολιτική και φαίνεται ότι το δυνάμωμα της ΑΣΕ στα σωματεία και την Ομοσπονδία 
τους βάζει σοβαρά εμπόδια. 

Ενημερώνουμε,  λοιπόν,  την  κυβερνητική  παράταξη  ότι  οι  συνάδελφοι  ούτε 
ξεχνούν ούτε εκβιάζονται.

Οι δυνάμεις της ΑΣΕ θα βρίσκονται με ακόμη μεγαλύτερο πείσμα μπροστά και μαζί 
με τους εκπαιδευτικούς στον αγώνα που βάζει στο επίκεντρο τις μορφωτικές ανάγκες 
των μαθητών και των εκπαιδευτικών. Το βήμα που έχει γίνει, ώστε τα σωματεία η 
Ομοσπονδία να αποτελούν αποκούμπι για τους εκπαιδευτικούς και αγκάθι απέναντι 
στα εκάστοτε κυβερνητικά σχέδια θα συνεχιστεί και θα δυναμώσει. 

Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσει κι άλλο η γραμμή του αγώνα και της ελπίδας! 
Τώρα είναι η ώρα να γίνουμε όλο πιο πολλοί και πιο πολλές κομμάτι αυτού 
του αγώνα!

Μαζί καταφέραμε πολλά..! Με δυνατά σωματεία και ομοσπονδία μπορούμε ακόμα 
περισσότερα, με τις δυνάμεις της ΑΣΕ μπροστά!
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